Colour Connection GmbH – die Ideendruckerei aus Frankfurt am Main
Als Ideendruckerei bietet die Colour Connection GmbH (http://www.printweb.de) mit Sitz in Frankfurt am Main ihren Kunden neben hochwertigen Druckprodukten auch viele außergewöhnliche Kampagnenideen. Die Druckexperten sorgen dafür, dass sich ihre Kunden – in diesem Segment zumeist Agenturen und andere Druckereien – positiv von der Masse abheben und unterstützen so erfolgreich deren Marketingstrategien.
Geschäftsführer Ralph Hadem und sein Team haben sich darauf spezialisiert, Kunden im Bereich Geschäftsausstattung und Werbemailings mit ausgefallenen Ideen zu unterstützen. So können Dienstleister im grafischen Gewerbe auch außergewöhnliche Drucksachen in kleineren und mittleren Auflagen realisieren lassen. Da die Colour Connection als Spezialanbieter im Bereich Digitaldruck arbeitet, sind selbst Kleinauflagen zu einem attraktiven Preis zu bekommen. Neben dem reinen Druckauftrag bieten die Frankfurter hohe Qualität und flexible Produktionsmöglichkeiten bei der Veredelung und in der Weiterverarbeitung der Druckprodukte an. Es gibt (fast) keine Herausforderung, die in der Digitaldruckerei nicht zu lösen ist – zumal die komplette Weiterverarbeitung inhouse geschieht.
Pfiffige Print- und Mailingideen

Ralph Hadem selbst betreibt seit einigen Jahren einen prall gefüllten Unternehmens-Weblog, in dem er seinen Kunden mit hunderten von Beispielen zeigt, was im Bereich Digitaldruck heute alles möglich ist: Ausgefallene Werbeaktionen und Broschüren, kreative Visitenkarten und Neuerungen aus der Druckszene sind hier ebenso veröffentlicht wie fachliche Informationen zu den Materialien Papier, Karton, Holz oder bedruckbarem Kunststoff. Zudem schreibt Ralph Hadem immer wieder Beiträge als Gastautor, wie zuletzt im KMU-Marketing-Blog. Dieser Marketing-Ratgeber wendet sich an Unternehmen, die nach Tipps und Tricks zur Kundengewinnung und -bindung suchen. In seinem Gastartikel über pfiffige Akquise- und Mailing-Ideen präsentiert Hadem eine Reihe von Projekten, die sich von den üblichen Werbebriefen positiv abheben. Auch auf Facebook und Twitter ist die Colour Connection präsent und tritt dort in den Dialog mit ihren Kunden – als Ideendruckerei möchte sie nicht nur Printprodukte verkaufen, sondern ihren Kunden kreative Unterstützung bei der Realisierung spannender Printprodukte anbieten.
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Über Colour Connection GmbH

Die Individualdruckerei Colour Connection GmbH aus Frankfurt am Main hat sich auf flexible Problemlösungen für das grafische Gewerbe spezialisiert, insbesondere für Werbeagenturen, Druckereien und größere B2B-Kunden. Neben dem Einsatz modernster Technik, ist dem Digitaldruck-Unternehmen besonders der persönliche Service durch feste Ansprechpartner wichtig. Auch außergewöhnliche Drucksachen, die so nicht im Online-Shop oder Katalog zu finden sind, realisiert Colour Connection bereits in kleinen Auflagen.
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